

# 整洁畅通有序 精细化管理让生活更美好

## 如意湖办事处 绿色环保我助力 垃圾分类我先行

本报讯 为积极响应国家关于垃圾分类的号召,引导和增强楼宇企业低碳环保理念,7月13日上午,如意湖办事处联盟新城社区开展以“绿色环保我助力 垃圾分类我先行”为主题的宣传活动。

活动中,院区管理员深入院区楼宇,一方面向楼宇的企业员工宣传垃圾分类相关知识及作用和意义,为他们讲解生活垃圾的分类、投放方式等,使员工能够熟悉垃圾分类特点,另一方面,院区管理员积极鼓励员工从自身做起,坚持做好垃圾分类,努力带动身边的人,让垃圾分类深入人心。“垃圾分类不但能减少环境污染,而且提高了废品回收利用率,希望更多人养成垃圾分类的好习惯。”员工们连连称赞,纷纷表示将从自身做起,立即投入垃圾分类的活动中。



此次活动不仅增强了楼宇企业对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,也促使楼宇企业能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,从而不断提高大家自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,努力实现垃圾分类的常态化。

记者了解到,如意湖办事处将以“全城清洁”行动为抓手,持续开展环境卫生整治行动,持续巩固前期爱国卫生工作成果,为辖区群众打造干净整洁的人居环境。

## 龙子湖街道办事处 对农贸市场周边开展清洁活动

本报讯 为进一步净化辖区环境卫生,给居民营造干净、整洁的生活环境,7月9日,龙子湖街道办事处发动辖区环卫工人、社区物业、志愿者等在龙子湖农贸市场周边开展“全城清洁”志愿服务活动。

活动中,大家按照区域分工积极行动,捡拾烟头碎屑、清除死枯绿植、清洁卫生死角、清除

墙面“小广告”、摆放共享单车、美化街道环境。同时,积极动员沿街商户参与“全城清洁”行动,确保“门前四包”落实到位,呼吁共享单车使用者要文明用车,保证辖区道路的安全畅通、整洁有序。此次行动共清理垃圾2车,清除卫生死角30处,铲除“小广告”80余处,有序摆放共享单车60余辆,为辖区群众

居住、出行创造了良好条件,也带动居民增强了绿色环保意识,赢得了附近居民与过往群众的一致好评。

接下来,龙子湖街道办事处将持续发挥城市管理作用,大力整治市容市貌,营造干净卫生、整洁有序、优美文明的辖区市容环境,共建美丽和谐龙子湖。

## 博学路办事处 全城清洁持续发力

本报讯 为全面提高辖区环境卫生水平,推动爱国卫生工作更上一层楼,7月9日上午,博学路办事处组织各物业公司、志愿者、社管员等共同开展“全城清洁”活动。

此次活动在中医家属院、王新街污水处理厂附近和龙润大厦、省卫健委等多处点位同时进行清洁工作。工作人员打扫路面、草坪垃圾,擦拭快递柜等公共用品,并去除墙上乱贴的“小广告”。

此次活动提升了辖区整体环境卫生水平,也带动更多人加入到关注身边环境、爱护身边环境的队伍中,为创建全国文明城市作出了贡献。

记者 王阳 通讯员 刘安奇 文图



## 祭城路街道办事处 专项整治夜间占道经营

本报讯 为深入推进城市精细化管理工作,切实解决摆摊设点、占道经营等影响市容问题,7月7日晚,郑东新区祭城路街道办事处综合执法中队在辖区开展夜间占道经营专项整治行动。

行动中,工作人员积极向商户进行宣传教育,引导他们依法依规文明经营,对耐心教育后仍不整改的,依法依规予以查处。此外,工作人员还现场督促经营户严格落实“门前四包”责任制,保持门店周边环境卫生整洁有序。此次行动

出动人员70余人,教育劝导店外经营商户30余家,取缔占道摊点30余处,依法暂扣经营物品10余个。

下一步,办事处将持续开展夜市占道经营专项整治行动,落实长效管理措施,巩固整治成果,提升辖区市容环境质量,为居民营造更加优美、整洁的市容环境。

## 金光路办事处 整治环境卫生 改善人居环境

本报讯 近日,金光路办事处以“全城清洁”行动为抓手,持续开展环境卫生整治行动,持续巩固前期爱国卫生工作成果,为辖区群众打造干净整洁的人居环境。

整治行动按照“汇总梳理、分解划区、定标定人”的工作思路,先对辖区环境卫生情况和突出问题分类分区,按区划分整改标准,并逐项分解分工整改任务,压实每个人的工作责任,形成环境卫生综合整治“全覆盖、无缝隙”的工作新格局。全员按照分工对辖区卫生死角、积存垃圾、乱堆乱放、白色垃圾、路边枯叶杂草等“脏乱差”现象进行彻底整治,努力改善环境面貌,提升



居民的生活质量。周边群众纷纷响应号召,共同营造良好的市容环境和交通秩序。

本次清洁行动清理卫生死角、乱堆乱放80处,混合垃圾约5立方米。经过整治,辖区的环境面貌有了较大改善。

## 圃田乡 总结爱国卫生运动工作成效

本报讯 7月12日,圃田乡组织召开爱国卫生运动工作阶段总结会,回顾了现阶段辖区爱国卫生运动的开展情况,总结了爱国卫生运动工作取得的阶段性成果。乡党委书记赵建庭、乡长刘译畅、中层以上干部及各村(社区)干部参加会议。

会上,各村(社区)代表分别发言,分析了各自工作中的经验做法和可改进之处。刘译畅对爱国卫生运动工作中存在的问题作出分析,一是过渡区卫生状况容易反弹。二是辖区群众、公共单位和商户参与意识不够强。三是圃田乡卫生院及其家属院排查力度小,整改标准不高,对于市区督办台账不够重视,整改效果差,影响整体复审工作进度。



赵建庭强调,要进一步落实责任,对重点区域适时组织集中整治,确保问题及时解决。同时及时更新健康教育宣传内容,全面落实“四害”工作措施,确保各项指标达标;认真做好日常工作的同时,组织开展多种形式的宣传活动,进一步提高群众的健康意识,充分发挥群众参与城市建设的主体作用;对已建立的长

效机制,要持续抓好落实,加大对环卫工作的日常管理,做好垃圾清运,切实提升辖区环境卫生,推动城乡环境卫生的根本改善。

## 商都路办事处 整治交通乱点 畅通居民出行

本报讯 为进一步改善辖区道路环境、整治辖区道路乱象,全力打造整洁、畅通、有序的交通环境,近日,商都路办事处以辖区乱点、堵点问题为导向,开展集中整治与常态相结合的多措整治行动,不断增强辖区居民群众的幸福感、获得感。

此次整治行动以普济路福祿街东北角、商都路周路地铁站B口这两个堵点、乱点区域为整治重点。前期,办事处集中研究了乱点发生的原因、时段,科学部署人力,在辖区全面开展整治行动。同时,随着商都路周路地铁站B口的运营,为了让乘坐地铁的居民有序停放非机动车,办事处联合停管中心,在地

铁口周边空地科学施划非机动车、共享单车停放区域,统一附上非机动车LOGO、停车方向及停车编号标识,并在停车线周边安装非机动车停放提示牌,最大限度满足辖区居民群众换乘地铁出行时的非机动车停放需求。工作人员引导大家在骑行非机动车结束换乘地铁出行时,将非机动车停放于已施划的非机动车停放区域,并按箭头标示方向停放,避免随意停放影响非机动车及行人道路通行,共同维护辖区市容环境秩序与道路通行秩序。

下一步,办事处将持续加大对乱停乱放车辆的巡查整治力度,采用常态治理与专项整治、



定点值守与流动巡逻相结合的方式,长期对辖区各类交通乱点进行综合治理,保障辖区居民出行安全、有序、畅通。

## 龙源路办事处 “全城清洁”在行动

本报讯 为改善居民生活环境,打造干净、整洁、美丽、有序辖区环境,近日,龙源路办事处广泛发动公共单位、沿街商户、辖区居民共同参与“全城清洁”行动。

活动中,办事处工作人员、志愿者、环卫工人、沿街商户、社区及物业公司全力配合,对辖区内环境卫生进行大清洁。此次活动中,所有人相互配合,不怕苦、不怕累,对辖区内环境卫生进行大清洁,使辖

## 龙湖办事处 多措并举整治非机动车乱停乱放

本报讯 为持续改善城市环境秩序,提升城市形象,进一步提升辖区道路管理水平,7月14日,郑东新区龙湖办事处多措并举集中整治非机动车及共享单车乱停放问题。

城管队员落实早晚班不间断巡查值守,及时搬移占压盲道、人行道、绿化带、非机动车道的共享单车,规范停放,并向过往居民积极宣传文明共享、绿色出行的理念,确保辖区内共享单车停放井然有序。综合执法中队、

交警六大队进行现场执法,对辖区内主次干道、重点区域的共享单车乱停放问题进行集中清理,构建齐抓共管格局。同时,加强与共享单车运营公司间的沟通协调,督促其强化落实共享单车分区分区管理,加大区域协调,避免大量共享单车扎堆停放。

下一步,办事处将加大规范治理力度,完善非机动车停放长效管理机制,引导辖区居民提高文明停放意识,组织辖区群众积极参与整治活动,构建全员参



与、共管共享的良好局面。

## 杨桥办事处 开展“逐村观摩”活动

本报讯 为充分发挥村党组织书记“领头雁”作用,全面激发基层干部的干事创业活力,7月13日,杨桥党工委组织开展2021年第二季度“逐村观摩、整乡推进”活动暨“亮赛比”工作现场会。活动由杨桥办事处党工委副书记肖会作带队,党工委副书

记、办事处主任李汤波,党工委副书记张建民,班子成员,6个村党组织书记,党建办、党政办工作人员等参加此次观摩活动。

肖会作一行来到杨桥村,对三会一课、党员积分制管理、环境卫生等工作进行现场观摩并召开观摩活动总结会。肖会作对下一步

工作提出要求,各村党组织书记要在观摩中学人之长、补己之短,进一步激发新一届村支部班子干事创业热情和活力,坚持以党建为引领,立足于人民群众实际需求,真心实意为群众解决实际困难,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。记者 王阳